

## カタログ内の誤表記に関するお詫びと正誤表について

平成 28 年 2 月 22 日

2 月 26 日更新

株式会社アボック社

発行責任者 代表取締役毛藤マリコ

日頃より弊社製品をご愛用いただき、心より感謝申し上げます。

この度弊社カタログにおいて不適切な表記がありました。以下のとおり訂正をさせていただきます。

《カタログ名》

A 「Aboc サイン（標識）総合カタログ 5」

B 「防災標識総合カタログ」

A・B 表Ⅳ 著作権の帰属

【誤】「本カタログ内のすべてのコンテンツ及び製品のデザイン・表示内容（レイアウト・写真・文章・イラスト等）の著作権は（株）アボック社に帰属します。」

【正】「本カタログ内のすべてのコンテンツ及び製品のデザイン・表示内容の著作権は（株）アボック社その他の権利者に帰属します。」

B p.22 防災ピクトグラム引用元 PG-17.22.23.25

【誤】 SDA

【正】 SDA ADD

B p.22 防災ピクトグラム引用元 PG-18

【誤】 SDA

【正】

B p.22 防災ピクトグラム引用元 PG-20

【正】 ADD

【誤】 SDA

【正】 ADD

【誤】 SDA: SDA (公益社団法人日本サインデザイン協会) の「津波防災サインガイドライン (素案)」に準拠した図記号です。

【正】 SDA ADD: SDA (公益社団法人日本サインデザイン協会) ・ ADD (特定非営利活動法人防災デザイン研究会) の「津波防災サインガイドライン (素案)」に準拠したピクトグラムです。

【正】 ADD: ADD (特定非営利活動法人防災デザイン研究会) の制作物 (「津波防災サインガイドライン (素案)」を除く) に準拠したピクトグラムです。

上記誤表記により、特定非営利活動法人防災デザイン研究会および関連の皆さまに多大なご迷惑をお掛けしましたことを心よりお詫び申し上げます。

今後より一層管理体制を徹底し、同様の事項を発生させぬよう全社万全を期す所存です。

ご理解ご了承を賜りますよう重ねてお願い申し上げますとともに、アボック社一同、今後も何卒よろしくお願いたします。

以上